

Автор Александр Кудин



Прошлый раз с Женей Гридько мы попытались ловить карпов на маховую удочку.



Честно признаться, количество поклевков за полтора часа было максимальным. Вот только зачетных «хвостов» было всего два. Остальные же пять монстров благополучно ретировались в родную стихию, обрывая при этом сверхпрочные снасти. В этот раз наша группа в составе четырех человек была настроена на конструктивную рыбалку



Вид на место рыбалки с берега. В реке много рыбы. В реке много рыбы. В реке много рыбы.



Вид на место рыбалки с берега. В реке много рыбы. В реке много рыбы. В реке много рыбы.



Вид на место рыбалки с берега. В реке много рыбы. В реке много рыбы. В реке много рыбы.



Вид на место рыбалки с берега. В реке много рыбы. В реке много рыбы. В реке много рыбы.



Вид на место рыбалки с берега. В реке много рыбы. В реке много рыбы. В реке много рыбы.



Вид на место рыбалки с берега. В реке много рыбы. В реке много рыбы. В реке много рыбы.



~~Далее текст полностью скрыт черной линией.~~